



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 6-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1963. július 7.

bb 1. rádióval irányítják a somogyi mentőket

i vdi fm/Lm fm

1963. július 7.

somogyban a gyorsabb, szervezettebb betegellátás, első-segélynyújtás érdekében rádió adó-vevő készülékkel látják el a mentőautókat, a siófoki és a balatonszemesi mentők munkáját már ezen a módon irányítják. rövidesen a kaposvári mentőállomáson is működni kezd a rádió adó-vevőkészülék, ezenkívül „gördülő műtőt”, is kap az állomás./mti/

--

bb 2. a nyáron át is szórakoztatja pest megye közönségét a petőfi színpad

i áe/sze-lm sr

1963. július 7.

a pest megyei petőfi színpad számára nem ért véget az évad. ezekben a hónapokban is rendszeresen felkeresik műsorokkal a nagykiterjedésű megye falvait, sőt új bemutatókkal készültek fel a közönség nyári szórakoztatására. előadásaik száma szeptember óta meghaladta már a 640-et és a nyár végéig még több, mint ötven színházi esten találkozhatnak a közönséggel. ilyen sok előadást egyetlen más színház sem tart, jóllehet a petőfi színpad a legkisebb együttessel dolgozik. ebben az idényben már több mint 114 000 nézőjük volt. a népszerű színház két társulata felváltva tart előadásokat, így a művészeknek sok elfoglaltságuk mellett elegendő pihenő idejük is marad. a vidéki közönség, amely csak ritkán jut el a főváros színházaiba, nyáron is igényli a szórakoztató előadásokat. telt házak előtt, nagy sikerrel játsszák jelenleg is gyárfás mklós egyik vígjátékát, a másik társulat pedig rövidesen egy huszka-operettel járja végig a megye kulturotthonait. közben a színház vezetősége már az új évadra készül: fiatal művészek szerződtetésével és a technikai felszerelés tökéletesítésével biztosítják a növekvő közönségigény színvonalas szolgálatát.

/mti/

9.35/Lm

--
-1-

me

bb 3. cigánykórus tamásiban

vid fm/tné-Lm fm

1963. július 7.

a tolna megyei tamásiban a gazdasági és a kulturális felemelkedés útjára lépett a cigányság. a rácvölgyében lakó cigánycsaládok közül mintegy százan dolgoznak a tamási vörös szikra termelőszövetkezetben. cigány-tanácsstagot is választottak a községben, s már alig látni mezitlábás cigányembereket. a rácvölgyi általános iskolában ugynevezett előképző osztályt indítottak, amelyben a négy-hatéves cigánygyerekek megtanulják a helyes magyar beszédet, mire az első osztályba kerülnek. az iskolában megalakították a megye első ifjúsági cigánykórusát is. az uttörő cigánykórus a tavaszi szemléken mutatkozott be sikeresen: a járási versenyen második helyezést ért el uttörő- és cigánydalok előadásával./mti/

--

bb 4. „,ekhós,, kosarak a washingtoni kutyáknak békésről

vid te-Lm ki

1963. július 7.

a békési kosárfonó vállalat évről-évre új cikkekkel hívja fel magára a figyelmet a világpiacra. nemrégiben csinos kerti zsúrkosarak mintapéldányait készítették el. a modernvonalu, hordozható ital- és szendvicstartóra a bemutató után számos megrendelés érkezett svédországból, belgiumból, sőt még a tengerentúlról is. svédországból még egy érdekes megrendelést küldtek békésre. virágos mintás kartonbéléssel ellátott szennyeskosarakat szállítanak százszámra a skandináv államba.

a legkülönösebb szállítmány az egyesült államokba indul utnak. washingtoni rendelésre „,ekhós,, kutyakosarakat készítettek békésen. a kas formájú, sűrű fonású nyári kutyaházak a nap ellen nyújtanak védelmet lakóiknak. a fáradékony kiskutyákról sem feledkeztek meg az amerikai üzletemberek. ritkafonású, kézben hordozható, csukott kosarakat rendeltek. ha a kiskutya megunja a sétát, gazdája hazacipelheti a táskaalakú kosárban./mti/

--

9.50/Lm

-2-

Me

bb 5. műanyag vikendházak az öntözőgépészeknek

vid te-Lm ki

1963. július 7.

összkomfortos, műanyag vikendházba költöztek a közép-tiszavidéki vízügyi igazgatóság öntözőgépészei, akik kora tavasztól, a belvíz-levezetés megkezdésétől őszig, kint laknak az öntözőtelepek, a csatornák mentén. egyelőre tizenkét, háromszor három négyzetméter alapterületű házat vásároltak meg a dunakeszi kocsigyártól. egy-egy műanyag házban két ágy, szekrény, asztal, négy szék, függönnyel elkülönített mosdófülke áll a lakók rendelkezésére. a házak egy részét villanyvilágítással látták el és pihenőidőben rádió is szórakoztatja az öntöző munkásokat. ilyen színes, tarka műanyagházakat állítottak már fel a tiszaozsvényi öntözőműnél, a zagyva mentén, palotás közelében és a megye több más pontján. a régi fabódékat fokozatosan műanyagházakkal váltják fel./mti/

--

bb 6. egymillió gyümölcsfa-csemete

vid ie-L m bs

1963. július 7.

csaknem ötezer holdnyi, egyéb mezőgazdasági művelésre alkalmatlan területre telepítenek az ősszel gyümölcsöt a szabolcs megyei termelőszövetkezetek. a nyírteleki faiskola, amely a korábbi években nem tudta kielégíteni a gazdaságok csemeteigényét, az idén jól felkészült a szaporítóanyag-ellátásra. most, a nagy meleg miatt a szokottnál három héttel korábban, megkezdtek a vadalanysok szemezését. ebben az évben mintegy egymillió gyümölcsfa-oltvány kerül a faiskolából a megye közös gazdaságaiba./mti/

--

bb 7. folytatják a táci ásatásokat

i vid fm-Lm fm

1963. július 7.

a fejér megyei táci község határában, a római-kori gorslum területén - ahol már hat éve végeznek régészeti kutatásokat - most ismét megkezdtek az ásatásokat. az idei munkálatok célja a római-kori település központjának felkutatása. az ásatásokban a budapesti eötvös loránd tudományegyetem régészeti tanszékének több hallgatója is részt vesz./mti/

--

10.00/Lm

-3-

Me

bb 8. foktő—a barna- és a fekete-haju emberek hazája

vid fm/tné-Lm fm

1963. július 7.

a bács megyei néprajzkutató csoport tagjai csaknem valamennyi duna-tisza-közi településen végeznek különböző kutatásokat. eddig már 11 községben fejezték be a helységek részletes monográfiájának megírásához szükséges „komplett”, néprajzkutatást. felmérték a falvak tárgyi és szellemi néprajzá-
nak, embertanának, helytörténetének és nyelvészetének alakulá-
sát, fejlődését, feljegyezték az ezekkel kapcsolatos érdekessé-
geket. legutóbb foktőn fejezték be ezt a munkát. itt a kis-
kunok legősibb hagyományaira bukkantak. a környéknek ugyanis ez
az egyetlen települése, amely fennmaradt a törökudulás idején.
míg a környező többi település lakói körében például nyoma
sincs az ősi hiedelemvilág maradványainak, itt a sámánizmus
nyomaira bukkantak. többek között érdekessége a falunak, hogy
az itteni lakóknak majdnem száz százaléka barna- és fekete-
haju, ami viszont arra utal, hogy a foktőiek a történelem
folyamán nemigen keveredtek más népekkel./mti/

--

bb 9. ötmillió köbméter vizet tárolnak az orosz-lányi hőerőmű
hűtőtárában

vid teaalm ki

1963. július 7.

az orosz-lányi új hőerőmű 200 hektáros mesterséges hűtő-
tárában az általér-patak táplálja, de összegyűjti mintegy 180
négyzetkilométernyi körzetből a csapadékvizet is. a helyenként
hét méternél is mélyebb, közép-európa legnagyobb mesterséges
hűtőtárába elérte maximális vízszintjét: ötmillió köbméter vizet
tárol. ez nagyon előnyös, mert a nagyobb vízfelület gyorsabban
hűl, s így az erőműi turbinák a tervezett legjobb határfokkal
dolgozhatnak./mti/

--

bb 10. háromszáz mázsa málna repülőgépen

vid tr-Lm 1e

1963. július 7.

a debreceni állami gazdaság homoki talajain telepített
110 holdas málnás-kert kiváló termést adott az idén. holdankint
20-25 mázsa ízletes gyümölcsöt szedtek le, jórésztben iskolás-
gyermek részvételével. a gondosan válogatott és nyomban a
szedés után csomagolt málnát a hazai és külföldi piacokra in-
dítják. az elmúlt napokban négy repülőgéppel küldték a friss
gyümölcsöt egyenest prágába és stockholmba. debrecenből össze-
sen 300 mázsa málnát visznek légi úton külföldre./mti/

--

10. 15/Lm

-4-

bb 11. társadalmi munkával új művelődési otthont építenek
felsőszentivánon

vid fm/tné-Lm fm

1963. július 7.

bácska vidék 3 000 lakosu kis községében, felsőszentivánon
a régi helyett új művelődési otthont építenek fel jövő tavaszra.
a falu tanácstagjainak sikerült rövid idő alatt mozgósítani a
lakókat az építkezés segítésére. a régi kulturház bontását

teljesen társadalmi munkában végezték el. az új otthon építésére
az egész falu összefogott. a családok, a társadalmi és tömegszer-
vezetek, valamint a két helybeli közös gazdaság tagjai eddig
több mint 300 000 forint értékű munkát vállaltak. a falu leendő
művelődési központjában 300 személyes színháztermet, hat klub-
szobát, kisz-mélyiséget, könyvtárszobát és eszpresszót ren-
deznek be./mti/

--

bb 12. havonta száztizenötezer palackot töltenek meg mira
gyógyvízzel

vid te-Lm ki

1963. július 7.

tiszajenő határában negyven év óta palackozzák hazánk
egyik legértékesebb gyógyvizét, a mira keserűvizet. a három
és félméter mélységű kút négy évtized után is bőségesen ontja
a vizet. a múlt évben havonta 90 000 palack gyógyvizet adtak
át a kereskedelemnek, az idén már havonta 115 000 palackot
töltenek meg./mti/

--

10. 40/Lm 10^{sz}

-5-

mp

bb 13. időjárásjelentés

sze-lm -cz

1963. július 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1963. július 7-én,
vasárnap délben:

meleg idő

június 22. óta európa legmelegebb területe közép-európa. a kárpátmedencében ez idő alatt a napi középhőmérsékletek mindvégig magasabbak voltak a sokévi átlagoknál. az említett időszakban európa fölött és az atlanti óceán térségében egyaránt lényegesen lelassultak a légáramlások, viszont az elmúlt nap folyamán az 50. szélességi körtől északra két ciklon képződött, ami észak-és nyugat-európa légterében lényeges időjárás-változásokat eredményezett. hazánkban tegnap meleg, napos idő volt. a délutáni órákban szórványosan jelentéktelen esőt adó záporok, zivatarok keletkeztek. a zivatar kialakulásához szükséges sok helyi hatás kedvező találkozásának következtében viszont veszprém vidékén egyetlen kiterjedt zivatarfelhőből felhőszakadás révén négyzetméterenként 39 liter vízmennyiség zúdult le. a hőmérséklet napközben 27-31 fokig emelkedett, ma hajnalra az északnyugati és északkeleti határmegyékben 12-15, máshol csak 16-19 fokig hűlt le a levegő.

ma délelőtti országszerte száraz, derült meleg volt az idő. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 25.2 fok volt, 3.6 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 29 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, nem változik. a balaton vizének hőmérséklete siófokon 26 fok.

várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, néhány helyen, főként északnyugaton futó zápor, zivatar. holnap napközben megélénkülő déli, délnyugati szél, zivatar idején szél-erősödés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 15-18, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap: nyugaton 28-31, keleten 31-34 között.

a duna vízállása budapestnél 348 centiméter./mti/

--

14.30/a

- 6 -

bb 14. csucsforgalom a balaton vidékén

vid sze-lm cz

1963. július 7.

a több mint két hete tartó kánikula hatására minden nap egyre nő a balaton idegenforgalma. vasárnap a szombati záporok ellenére tizezrek érkeztek a tó partjára, s vágyuk valóra is vált, mert ideális strandidő fogadta őket a balatonnál. a tó vize az esőzések ellenére vasárnap a déli partnál ismét elérte a 25 fokot. a 30 fokos melegben azonban a balaton vize még így is felüdülést, felfrissülést jelentett. a strandokon ritkán látott embertömeg gyűlt össze: becslés szerint több mint százezer ember fürdött a tó 60 strandján.

a vonatforgalom is megélénkült: a nagyobb üdülőtelepekre különjárat-szerelvények szállították a kirándulók ezreit. a gépkocsis kirándulók még a tiszántul távolabbi vidékeiről is felkeresték a balatont, ahol a nagyobb üdülőtelepeken és a 7-es számú országos főközlekedési útvonal néhány szakaszán olyan volt a forgalom, mint a fővárosi nagyköruton. siófok utcáin sokszor 10 percig is állt a forgalom a gyakori közlekedési dugók miatt. a két balatoni komp ezen a napon legtöbbször már nem is igazodott az egyébként is zsúfolt menetrendhez, szinte szünet nélkül, ingajáratban szállította a gépjárművek karavánjait.

tihanyban új színfolt volt vasárnap a tavaly már népszerűvé vált, idén megnyitott lovaglós és hajtóstiskola. a felsziget nyugati felén sátor-istállót állítottak fel, ahol kitűnő háttaslovakat helyezték el az ibusz, a lovakat főleg a külföldi vendégek vették igénybe, akik hosszabb turalovaglásra vállalkoztak. sok utasa volt a lófogatós hintónak, amelyet a vendégek maguk is hajthattak. a balaton első vizitaxija ezen a napon már gyakori látvány volt a tavon, elsősorban a külföldiek vették igénybe, akik a gyors kis szárnyashajón bejárták a balaton jó részét.

a balatonvidék legnagyobb eseményének a nagyvászsonyi történelmi lovasjátékok számítottak, amelyet szombaton és vasárnap is megrendeztek a kinizsi vár történelmi falainak szomszédságában. a balaton partjáról és dunántul számos városából ezrével utaztak ezen a napon nagyvászsonyba az érdeklődők, hogy tanúi legyenek a középkori kosztümökben felvonuló és történelmi eseményeket megelevenítő lovasok játékaiknak./mti/

--

14.38/a

- 7 -

mp

bb 13. időjárásjelentés

sze-lm -cz

1963. július 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1963. július 7-én,
vasárnap délben:

meleg idő

június 22. óta európa legmelegebb területe közép-európa. a kárpátmedencében ez idő alatt a napi középhőmérsékletek mindvégig magasabbak voltak a sokévi átlagoknál. az említett időszakban európa fölött és az atlanti óceán térségében egyaránt lényegesen lelassultak a légáramlások, viszont az elmúlt nap folyamán az 50. szélességi körtől északra két ciklon képződött, ami észak-és nyugat-európa légterében lényeges időjárás-változásokat eredményezett. hazánkban tegnap meleg, napos idő volt. a délutáni órákban szórványosan jelentéktelen esőt adó záporok, zivatarok keletkeztek. a zivatar kialakulásához szükséges sok helyi hatás kedvező találkozására következtében viszont veszprém vidékén egyetlen kiterjedt zivatarfelhőből felhőszakadás révén négyzetméterenként 39 liter vízmennyiség zúdult le. a hőmérséklet napközben 27-31 fokra emelkedett, ma hajnalra az északnyugati és északkeleti határmezsgyékben 12-15, máshol csak 16-19 fokra hűlt le a levegő.

ma délelőtti országsszerte száraz, derült meleg volt az idő. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 25.2 fok volt, 3.6 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 29 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, nem változik. a balaton vízének hőmérséklete siófokon 26 fok.

várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, néhány helyen, főként északnyugaton futó zápor, zivatar. holnap napközben megélénkülő déli, délnyugati szél, zivatar idején szél-erősödés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 15-18, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap: nyugaton 28-31, keleten 31-34 között.

a duna vízállása budapestnél 348 centiméter./mti/

--

14.30/a

- 6 -

bb 14. csúcsgalamb a balaton vidékén

vid sze-lm cz

1963. július 7.

a több mint két hete tartó kánikula hatására minden nap egyre nő a balaton idegenforgalma. vasárnap a szombati záporok ellenére tizezrek érkeztek a tó partjára, s vágyuk valóra is vált, mert ideális strandidő fogadta őket a balatonnál. a tó vize az esőzések ellenére vasárnap a déli partnál ismét elérte a 25 fokot, a 30 fokos melegben azonban a balaton vize még így is felüdülést, felfrissülést jelentett. a strandokon ritkán látott embertömeg gyűlt össze: becslés szerint több mint százezer ember fürdött a tó 60 strandján.

a vonatforgalom is megélénkült: a nagyobb üdülőtelepekre különjárat-szerelvények szállították a kirándulók ezreit. a gépkocsis kirándulók még a tiszántul távolabbi vidékeiről is felkeresték a balatont, ahol a nagyobb üdülőtelepeken és a 7-es számú országos főközlekedési útvonal néhány szakaszán olyan volt a forgalom, mint a fővárosi nagyköruton. siófok utcáin sokszor 10 percig is állt a forgalom a gyakori közlekedési dugók miatt. a két balatoni komp ezen a napon legtöbbször már nem is igazodott az egyébként is zsúfolt menetrendhez, szinte szünet nélkül, ingajáratban szállította a gépjárművek karavánjait.

tihanyban új színfolt volt vasárnap a tavaly már népszerűvé vált, idén megnyitott lovaglós és hajtóiskola. a felsziget nyugati felén sátor-istálló állítottak fel, ahol kitűnő háttalovakat helyezték el az ibusz, a lovakat főleg a külföldi vendégek vették igénybe, akik hosszabb turalovaglásra vállalkoztak. sok utasa volt a lófogatós hintónak, amelyet a vendégek maguk is hajthattak. a balaton első vizitaxija ezen a napon már gyakori látvány volt a tavon, elsősorban a külföldiek vették igénybe, akik a gyors kis szárnyashajón bejárták a balaton jó részét.

a balatonvidék legnagyobb eseményének a nagyvászonyi történelmi lovasjátékok számítottak, amelyet szombaton és vasárnap is megrendeztek a kinizsi vár történelmi falainak szomszédságában. a balaton partjáról és dunántul számos városából ezrével utaztak ezen a napon nagyvászonyba az érdeklődők, hogy tanú legyenek a középkori kosztümökben felvonuló és történelmi eseményeket megelevenítő lovasok játékaiknak./mti/

14.38/a

--

ms

bb 15. már a hűvös éghajlatu bakonyban is vágják a gabonát

vid sze vm

1963. július 7.

veszprém megye egész területén a nagy meleg hatására majdnem egyszerre értek be a különböző gabonafélék; kaszára vár az őszi árpa, a buza és a rozs is a közös gazdaságok többségében. még a megye leghidegebb vidékén, a bakonyban is sárgul, érik a gabona. a hirtelen felgyülemlett munka elvégzésére vasárnap is a hétköznapiaknak megfelelő műszakokat szerveztek. a termelőszövetkezetekben több mint 200 kombájn, 94 aratógép és több mint száz rendvágó gép dolgozott. a bakony meredekebb lejtőin, ahol már a gépek nem tudják elvégezni az aratást, a környező ipari üzemek munkásai több mint ezren segítettek a kézi aratásban.

veszprém megye legdélibb részén, a keszthelyi és tapolcai járásban két műszakban dolgoztak az erőgépek. nappal arattak, az éjszakai órákban pedig tarlószántást végeztek.

a gabona mellett gyorsan érnek a korai gyümölcsök is. a balatoni és a bakonyi hegyvidék déli lejtőin vasárnap is szedték a málnát. a zalaszentgróti gazdaság góganfalai üzemegegységében 80 holdas málnáskertben a kisz építőtábor fiataljai szüreteltek. balatonakaliban és a kővágóörsi béke tsz-ben az őszibarackot szedték./mti/

- . -

bb 16. megnyílt a várban a barlangtani kiállítás

t kf/tné vm

1963. július 7.

a budapesti történeti múzeum vasárnap délelőtt hivatalosan is megnyitotta a közönség által egyébként már napok óta látogatott barlangtani kiállítást. a szentháromság utcai vármúzeum pincéjében a mintegy 30 méter mélységbe nyúló, s a környező épületek alatt körülbelül 250 méternyire húzódó kiállítás térképekkel, a különböző helyekről gyűjtött leletekkel, képződményekkel megismerteti a látogatókkal hazánk barlangrendszerét, a barlangkutatók eszközeit s bemutatja a barlangvilágítás fejlődését.

a kiállítás gazdag anyaga felvilágosítást ad arról, hogy a várhegyet mintegy 10 kilométernyi hosszúságban élő barlangrendszer hálózza be, ahol sok helyen cseppkőképződmény is látható.

a vár legforgalmasabb helyén levő barlangkiállítás méltán népszerű helye lesz a régi emlékek kedvelőinek.
/folyt. köv./

14.40/a

- 8 -

Me

/bb 16. megnyílt....1.folyt./vm

vasárnap többszáz hazai és külföldi érdeklődő kereste fel, akik nemcsak hasznos ismereteket szereztek, hanem felüdülést is találtak a hűvös barlangfolyosókon.

a kiállítás szerdán, pénteken és vasárnap 11-18 óra között tekinthető meg./ mti/

- . -

bb 18. 550 előadást tartottak negyedmillió néző előtt a szegedi nemzeti színház művészei

vid tné vm

1963. július 7.

vasárnap délelőtt évadzáró társulati ülést tartottak a szegedi nemzeti színházban. vaszy viktor igazgató az évadot értékelő beszédében többek között elmondotta, hogy a művészek tavaly szeptember óta 407 előadást tartottak szegeden és több mint 140-et a dél-alföld más városaiban és községeiben. operatársulatuk 25 ízben látogatott el kecskemétre, orosházára, hódmezővásárhelyre, szolnokra, makóra és rendszeresen vendégszerepelt székesfehérvár színházában is. a szegedi nemzeti színház művészei által ebben az évadban tartott 550 előadását mintegy negyedmillió néző tekintette meg. különösen megnőtt parasztnézőik száma. a szőregi, sándorfalvi, szatymazi, rüszkei termelőszövetkezetekből rendszeresen csoportosan keresték fel a szegedi előadásokat. a város kulturális vonzókörének növekedését szemlélte az is, hogy az évad alatt a dél-alföld szinte valamennyi nagyobb városából érkeztek autóbussz kúljáratok, amelyek a nagyszínházban bemutatott darabok megtekintésére hoztak látogatókat. a vasárnap esti utolsó előadáson wagner tannhäuser című operájára fogadták a kétszázadik színházi különautóbusszt, amely orosházáról érkezett szegedre. az évadban két színházi különvonat is érkezett szegedre.

a szegedi színház művészei a most befejeződött évad után sem térnek végleg nyári pihenőre. a művészek többsége, rendezők, a zenekar, balettakar tagjai közreműködnek a szegedi szabadtéri játékok előadásain. a tájcsoport pedig már augusztusban megkezdí a próbákat, s szeptemberben husz alkalommal vendégszerepel majd a csongrád megyei községek művelődési házaiban./mti/

- . -

15.20/a

- 9 -

Me

bb 17. ötezer holdat arattak le vasárnap csongrádban

vid sze-lm -cz

1963. július 7.

az ország egyik legnagyobb gabonatermő megyéjében, csongrádban, vasárnap is népes volt a határ. a gépállomások 220 kombájnya és 60 aratógépe, valamint a termelőszövetkezetek birtokában levő mintegy száz aratógép kora reggel munkába állt az aranysárgára érett rozs, árpa és búzátáblákon. a délutáni órákig szakemberek becslése szerint mintegy ötezer holdon vágják le e napon a kalászosokat. vasárnapra borda jenő, apró mihály, a csongrádi és danik imre, a szentesi gépállomás kombájnosai gépekkel már túlhaladták a 150 holdas teljesítményt. kisteleken vannak olyan aratógépkezelők, akik 250 holdnál is többet vágta le már az idén.

bár a meleg nyár hirtelen érlelte meg szinte egyszerre a kalászosokat, a megyében mégsem jelent tul nagy gondot a nyári betakarítás, mert a rozs, árpa és buza 92 százalékat az idén már gépekkel vágják le. több mint husz százalékkal nőtt e területen a tavalyihoz viszonyítva a gépesítettség foka. többek között nyolcvan nemrég a megyébe érkezett új kombájn is dolgozik most a földeken./mtl/

--

bb 19. új iskola, művelődési otthon csesztregen

vid tné- lm cz

1963. július 7.

vasárnap délelőtt avatták fel ünnepélyes külsőségek között a zala megyei csesztregen a lenti járás legszebb művelődési otthonát. az épületben különféle klubhelyiségek, színházi előadásra és filmvetítésre alkalmas nagyterem van. a megyei moziüzemi vállalat szélesvásznú filmek vetítésére alkalmas berendezést szerelt fel az épületben. az új művelődési otthon nagytermében első alkalommal az aranyember című színes szélesvásznú filmet vetítették. közvetlenül a művelődési otthon mellett épült fel a község másik művelődésügyi intézménye, egy korszerű, hat-tantermes általános iskola. az új iskolát is vasárnap adták át a községnek./mtl/

--

15.25/a

- 10 -

mp

bb 22. négyezer fiatal találkozója a dunaparton

vid sze vm

1963. július 7.

vasárnap munkás-paraszt ifjusági találkozót rendezett dunavecscén a járási kisz-bizottság. a hagyományos duna-parti ünnepségre teherautókkal, autóbuszokkal és hajóval érkeztek a környező termelőszövetkezetek és a szomszédos dunaujváros munkásfiataljai. a kiszisták vendégül látták a hazánkban tartózkodó szíriai és szudáni fiatalokat is. a vízparti találkozón több mint négyezer fiatal töltötte kellemesen a vasárnapot. délelőtt békegyűlést tartottak, majd egész nap változatos kulturális és sportrendezvényeket szórakoztattak a résztvevők. az erre az alkalomra felállított színpadon a környékbeli öntevékeny művészeti csoportok adtak műsort. ételben-italban sem volt hiány. a többi között nyárson sült csirkét, jégbehűtött sört, és sok más hűsítő italt fogyaszthattak a fiatalok. az ünnepség este nagyszabású szabadtéri bállal ért véget, a dunaparton./mtl/

--

bb 23. telt ház volt a körös-vidéki strandokon

vid tné vm

1963. július 7.

a körösök vidékén vasárnap már kora reggel 30 fok fölé emelkedett a hőmérő higanyszála. a rekkenő hőség minden eddiginél nagyobb tömeget vonzott a felfrissülést ígérő strandokra. a környék legszebb fürdőhelyére, gyulára már reggel százával érkeztek az autók, ezrével a motor-és kiskerékpárok. már délelőtt kitétték a „telt ház,„ jelzést. a gyulai várfürdő hatalmas parkjában 12.000-en kerestek menedéket vasárnap a hőség elől.

az orosházához tartozó gyopároson az árnyas erdő közepén fekvő, festői szép tó vizükre tele volt ringó csónakokkal egész nap. itt is csaknem tízezren fürödtek vasárnap. a gyermekek vidáman pancsoltak a részükre elkerített alacsony vízben, s „telt ház,„ volt egész nap a hintázón, röplabdapályán és egyéb szórakozóhelyen is. gyomán, nagyszénáson, tótkomlóson, békéscsabán és a körös vidék más gyógyhatású melegvízű strandjain szintén telt ház volt vasárnap.

gyulán és gyopároson a strand-könyvtárban vasárnap mintegy 500 könyvet kölcsönöztek az egésznapos fürdőzők./mtl/

--

15.35/a

- 11 -

mp

bb 25. munkás-paraszt szocialista brigádok baráti találkozója
békéscsabán - fővárosi művészek előadóestje, tűzijáték, szabadtéri
bál a körösparton

vid tné vm

1963. július 7.

a békéscsabától öt kilométernyire fiatal fenyőerdő és nyár-
faliget mélyén fekvő kisz tábor zászlódszbe öltözött vasárnapra.
a viharsarki földmunkásmozgalom egykori fellegvárában ugyanis va-
sárnap baráti találkozót rendezett a szakszervezetek megyei tanácsa.
békés megye üzemi és mezőgazdasági szocialista brigádjai számára.
már kora reggel a szélrózsa minden irányából különautóbuszal, autó-
karavánnal, a motorkerékpárok ezreivel érkeztek a vendégek.

a szabadtéri színpad hátamögött hatvan óriási bogrács alá
raktak tüzet, főzték az alföldi paprikást, hisz 4500 ebédet előre
megrendeltek a vendégek.

a szocialista brigádtagokat és családjaikat lipták pál, a
szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára köszöntötte. hang-
súlyozta többek között, hogy békés megyében 771 brigád, tizezer
tagja vetélkedik a szocialista címért. a szocialista együttélés,
egymás megbecsülése, segítése az élet minden területén érezteti
jó hatását. azért rendezték a baráti találkozót, hogy jobban meg-
ismerjék egymást a különböző munkaterületeken dolgozók, a családtagok,
a gyermekek.

a baráti találkozó minden rétege kellemes szórakozást talált
vasárnap a békéscsabai kisz táborban. a sportkedvelők a talajtorná-
tól a labdarugásig érdekes játékokat láthattak. a gyermekek részére
vidám bábszínházat rendeztek, de nem feledkeztek meg a nőkről sem:
a békéscsabai körösi állami áruház színvonalas divatbemutatóján
ismerhették meg a szebbnél szebb ruhákat, fürdőruha újdonságokat.
este a körösparti szabadtéri színpadon a fővárosi művészek előadó-
estje aratott nagy sikert.

az eseményekben gazdag baráti találkozó - melyen békés megye
minden részéről hatezernél többen vettek részt - tűzijátékkal, es-
ti csónakázással és hangulatos szabadtéri bállal ért véget./mti/

15.44/a

-12-

bb 20. egy évtizede kombájnos...

vid tné-lm cz

1963. július 7.

tíz esztendővel ezelőtt ült először kombájnra kunkli
péter, mint 17 éves fiatalember, a hajduszoboszlói állami gazda-
ság kiváló dolgozója. gazdaságukban hétfőn kezdik aratni a
gabonát, de azért a vasárnapot már munkában töltötte: három
társával a debreceni állami gazdaság földjén aratta és csépelte
az új termést. kunkli péter négy társával dolgozik egy kombájnos-
brigádban, s a hozzá beosztott állandó kisegítővel; szalma-
elhúzókkal, vontatósokkal és egy vízhordóval. tízenyolc főnyi
brigádjuk naponta átlagosan száz hold termését takarítja be,
csaknem 400 ember fáradságos munkáját végzik el
tízenyolcan. kunkli péter a gazdaság első kombájnosa tíz esztendő
alatt kiváló munkájával nagy tekintélyt szerzett társai előtt
is. 1961-ben 108-, tavaly pedig 112 vagon terményt szállítottak
el gépétől. az idén sem akar ettől elmaradni, sőt a jubileumi
esztendőben rekordot akar javítani./mti/

--

bb 21. barackkal megrakott autókaravánok a kiskunságban

vid sze-lm cz

1963. július 7.

a híres kiskunsági barackosokban vasárnap is szedték,
osztályozták a termést. a friss gyümölcsöt a lovasutakon,
teherautók egész sora szállította az átvevőhelyekre, ahol
„hegyeket”, alkottak a barackkal megrakott ládák. a gyümölcs-
ből ezen a napon több mint 26 vagonnal vásároltak fel, amelynek
egy részét tovább küldték svájcba, az nszk-ba és a hazai eláru-
sító strandokra./mti/

--

bb 26. négy vagon friss zöldséget szállítottak vasárnap
külföldre és budapestre gyuláról

vid tné-lm -cz

1963. július 7.

a gyulai termelőszövetkezetek - melyeknek különleges
zamatú friss zöldségféléje európa-szerte híres - vasárnap is
szállították a friss árut. a népköztársaság, a vörös csillag
és az erkel ferenc termelőszövetkezet szabadföldi kertészeté-
ben több százan szedték a friss uborkát, paprikát, paradicsó-
mot és egyéb zöldségfélét. egy vagon friss árut németországba
szállítottak, három vagonnal budapestre küldtek./mti/

--

15.50/a

- 13 -

bb 24. vasárnapi aratás a békési földeken - ötezer holdnál
több friss tarló egy nap alatt

vid sze-lm -cz

1963. július 7.

a kőrösök vidékén vasárnap már kora reggel benépesült a határ. csaknem ezer kombájn és kévekötő aratógép látott munkához a gabonaföldeken. zömében egésznapos munkára rendezkedtek be, de számos állami gazdaságban délután vasárnapi pihenőre küldték az aratókat.

a felsőnyomási állami gazdaságban például kora reggeltől délután két óráig husz kombájn aratta-csépelte a búzát. a gépeket és a szállító járműveket kiszolgáló kilencven aratómunkás ünnepi ebédet kapott, utána jutalomként egy-egy üveg hideg sört, s így tértek vasárnap délutáni pihenőre, hogy hétfőn reggel újult erővel arathassanak.

az orosházi gépállomás körzetében mind az ötven kombájn dolgozott vasárnap. a szarvasi öntözési és rizstermesztési kutatóintézet gazdaságában 18 kombájn vágta a gabonát.

a békési október 6., a dombegyházi petőfi, a medgyesbodzsi egyetértés és még több békés megyei termelőszövetkezet nagytábláin egész nap arattak a kombájnok, aratógépek, s a tagok szárai rakták a keresztet, segítettek a gabonaszállításban, szalmahuzásban.

békés megyében vasárnap több mint ötezer holddal gyarapodott a friss tarló./mti/

bb 28. Lottó-totó júliális vasszécsenyben

vid tne-lm -cz

1963. július 7.

vasárnap vidám lottó-totó júliális rendeztek vasszécsenyben. zeneszó ébresztette a falu lakóit, később zenés üzeneteket küldtek egymásnak a fiatalok. délután az ötp öntevékeny művészeti csoportja szórakoztatta a falubelieket, majd kérdezz-felelek vetélkedő következett. az alkalomhoz illően a versengés legjobbjai lottó-és totó-szelvényeket nyertek. bállal zárult a jólsikerült júliális, amelyen sok környékbeli fiatal is résztvett./mti/

15.55/a

- 14 -

bb 29, kitűnő idő, telt ház a budapesti strandokon

t kf/lm -cz

1963. július 7.

a pestiek ezuttal sem panaszkodhattak az időjárásra. július első vasárnapja is ragyogó napsütést hozott, s így, akik a múlt héten otthon maradtak, most azok is igyekeztek ki a városból. a „népvándorlás”, főiránya természetesen a víz, a strandok, a duna és a balaton volt.

a közlekedési vállalatok múlt heti kánikulai tapasztalatok alapján készültek fel a hétköznapiak számító forgalomra, - amelyet - a meleggel járó idegeskedéstől eltekintve - sikerrel bonyolítottak le. a pestiek kihasználva a reggeli enyheséget már 5-6 órakor utnak indultak, ennél ellenére a nagy forgalom tartott majdnem délig. a fővárosi autóbuszüzem már reggel a teljes kocsiparkját a múlt hetinél hússzal több autóbust üzembeállította, s elsősorban a dagály, a palatinusz és a csepeli strandra közlekedő járatait erősítette meg. napközben aztán a kevésbé forgalmas helyekről a miklós utcai csomópontra kellett kocsikat irányítani, mert a római parti járatoknál még 11 órakor is mutatkozott némi zsúfoltság. a villamosvasut is átcsoportosítással igyekezett kielégíteni az igényeket. a váci uton például nyolc-tíz kocsival járatott többet, mint a hétköznapi csucs-forgalomban. a bhév dunai - szentendrei és ráckevei - járatain hat különvonatot és mentesítőjáratot indítottak már reggel. a számítások szerint az autóbuszok és a bhév szerelvényei csupán a római partra és a környező strandokra mintegy 150 000-180 000 embert szállítottak.

a mahart menetrendszerű járataival három-négy ezer kiránduló utazott a dunakanyarba. ezenkívül 5 külön hajót indítottak különböző vállalatok megrendelésére. a két „szárnyas”, a sirály 1. és a sirály 2. is „telt házzal”, ment visegrádra és esztergomba, sőt az egyik sirály visszatérve budapestre délelőtt 11-től 16 óráig sétajáratra vitte utasait. a vízbuszok fáradhatatlanul járták a szokásos utvonalat, több mint 10 000 utast szállítottak többek között a szigetre és a dagályra. a sétahajón, - amely ugyancsak uton volt estig - kétezer ötszázan töltötték el a napnak egy részét.

/folyt.köv./

16.28/a

- 15 -

KE

bb.29./ kitűnő idő,..... folyt. /-lm

a strandok forgalmában a múlt hetihez képest újabb rekordról beszélni nem nagyon lehet, hiszen az öltözők, a medencék befogadó-képessége is véges, néhány strandnak azonban sikerült a múlt heti csúcst is megdönteni, a csepeli strandon például 17 000-en fürödtek és napoztak, a dagály strandnak a délelőtti még üres déli csücske is benépesült délutánra, itt 45 000 fürdőző keresett enyhülést a melegben, a széchenyi strandnak tíz-tizenkétezer látogatója volt, a csillaghegyi strandot 8 800-an, a pünkösdfürdőt pedig 8 750-en keresték fel, a palatinus a szokásos csúcsgazdaglatot bonyolította le, huszezer fürdőzővel, a pestkörnyéki kisebb strandokra is kikerült a „megtelt, tábla, szerencsére még a szezon vége előtt vasárnap reggel a kispesti strand is megnyitotta kapuit, így a környék lakóinak nem kellett a belső forgalmat gyarapítani, a fővárosi fürdőigazgatóság számítása szerint ezen a vasárnapon a múlt hetinél néhányezerrel többen, összesen százhuszonhatezren fordultak meg a strandokon./mti/

-.-

bb 27. negyedmilliomodik fürdővendég harkányban - továbbfejlesztik a híres délbaranyai fürdőhelyet

vid tné vm

1963. július 7.

az első júliusi vasárnapon, mintegy 25-30.000 ember szállta meg a mecsekvidéki kirándulóhelyeket, hegyi tavakat és strandokat, a legnagyobb forgalma ezalkalommal is a gyógyhatású meleg vízeről híres harkányfürdő volt, baranya városából, falvaiból, sőt a megyehatárról túlról is seregestül érkeztek az emberek és a déli órákban számuk már túlhaladta a tízezret, ezzel harkány vendéghozzájárulása az év eleje óta negyedmillióra szaporodott, ami új rekordnak számít, ötvenezerrel többen fordultak meg a gyógyhelyen, mint tavaly hasonló időszak alatt.

harkányban ez a nagy népszerűsége indította a felsőbb szerveket és a megye vezetőit, hogy a gyógyhelyet az eddiginél is nagyobb ütemben fejlesszék, a strand körüli négyholdas parkot további tíz holddal bővítik, még az ősszel megkezdik a negyedik medence építését, amellyel a hidegvízű kedvelők fiatalok kívánságának tesz- nek eleget, a medence töltésére két új hidegvizes kutat fúrnak és így az uszoda sportolás céljára is alkalmas lesz, lebontják a régi öltözősort, ehelyett 150 új kabint létesítenek, a téli fürdő- zők kényelméről gondoskodnak, amikor kétszeresére növelik a fedett strand területét, a színes műanyag kupolával védett fürdőmedence mellé gyönyörű télikertet varázsolnak, a téli fürdő kettős célt szolgál: tetőzete nyáron napozótér lesz, belsejét pedig öltöző- nek rendezik be, megkezdődött a község közművesítése is, a víz és csatornahálózatba bekötik az új vikendtelepet, ahol az utóbbi pár év alatt mintegy 300 baranyai dolgozó épített kis nyaralót, jövőre gyógycélkat szolgáló fürdőkombinát építése kezdődik harkányban, a modern intézményben többek között 50 fürdőszoba, iszapoló, masszázsszék, sulyfürdő, gyógytornaterem, orvosi rendelő, pihentető, ha- talmas előcsarnok kap helyet, ez a nagyszabású fejlesztés azt jelen- ti majd, hogy a jelenlegi 5-600.000 helyett évente egymillió für- dővendég gyógyulhat, üdülhet, pihenhet harkányban./mti/

16.35/a

- 16 -

ME

110

bb 30. az idei első arató vasárnap vas megyében - hírek a földekről

ö vid cz/tné-lm cz

1963. július 7.

vas megyében az idén először töltötte aratással a vasár- napot a termelőszövetkezeti tagok egy része, a cellódömölki és sárvári járásban egésznap vágták a rendrevágókkal és kézikaszákkal, mintegy tíz termelőszövetkezet be is fejezte az őszi árpa aratá- sát, több helyen megkezdtek a buza betakarítását.

bács megyében mintegy félezer kombájn és aratógép dolgozott vasárnap és estig mintegy 8 000 hold tarlót hagytak maguk mögött.

szinte óráról órára fokozódik a szempergés veszélye a homogyi földeken is, ezért a gépállomások, termelőszövetkezetek és állami gazdaságok aratógépkezelői, kombájnossal vasárnap sem pihentek, a gépek nyomában gyorsan szaporodtak a kévék, teltek a zsákok és növekedett a gabonatarló, nem feledkeztek meg a szalma- lehuzásáról sem, hogy a szántótraktorok előtt szabaddá tegyék az utat.

vasárnap 31 fok meleget mutatott a hőmérő higanyszála az alföldön, szolnok megyében már a hajnali harmat felszállása után megindult a betakarítási „hadjárat”, a gabonaföldje- ren, több mint 150 kombájn, ugyanennyi aratógép és mintegy másfélezer kézikaszás vágta, csépelte az acélos búzaszemet érlelő kalászsokat, a szajoli vörös csepel termelőszövetkezet határában négy kombájn és egy aratógép, valamint 40 kézikaszás forgolódott a külföldi búzákkal bevetett táblákon, ezen a napon mintegy 70-80 hold termését takarították be, a gépkezelők csak annyit pihentek, míg a szövetkezet konyháján főzött, friss, ünnepi ebédet és a hűtő italt elfogyasztották, a zagyvarékási béke tsz határában hat géppel „fogyasztották”, a lábóálló gabonát és mintegy 100 hold termését vágták le, illetve csépeltek el kombájnokkal, a szövetkezet jó munkaszervezésére jellemző, hogy a kombájnok nyomában járnak az erdőgépek és végzik a tarlótisztítást, nyári mélyszántást, megbolygatott méhkasokhoz hasonlított a gabonamező karcag, turkeve, mezőtúr, kunhegyes környékén is, vasárnap megye- szerte mintegy 5 000 holdról vágták le a gabonát és ezzel 20 000 holdra nőtt a learatott terület./mti/

-.-

16.35

- 17 -

ME

bb 31. akinek szenvedélye a régészet....

vid sze vm

1963. július 7.

sipos bálint hatvanhárom éves tiszaszöllősi parasztember - annak ellenére, hogy csak hat elemi végzett - husz éves kora óta érdeklődik a régészet iránt. számos tudományos szakkönyvet olvasott el életében és szorgalmasan gyűjtötte a mezőn talált különböző csontmaradványokat, cseréptörmelékeket és minden olyan tárgyat, amelyben régiséget vélt felfedezni. nemrégiben tiszaszöllős határának csontosparti részén derített fel értékes leleteket és erről értesítette a szolnoki damjanich jános muzeumot. csalog zsold muzeológussal együtt két hetes ásatást végeztek a jelzett területen és nem kis meglepetésre szarmata, szkita és árpádkori lakóházak, edények maradványait fedezték fel. a paraszt régész segítségével, helyi ismeretével több mázsa értékes leletet szállítottak be a damjanich jános muzeumba. a kőkori cserepekből a muzeum műhelyében újra edényt formálnak majd. sipos bálint útmutatásával száztíz szép néprajzi tárgyat, népi kisbundát, faekét, évszázados mázas cserépedényeket és népi hagyatékot is felfedeztek a tiszamenti községben, amely a muzeum értékes néprajzi gyűjteményét gazdagítja majd./mti/

- . -

bb 32. az „otthonmaradt,, budapest vasárnapja

t kf/kf vm

1963. július 7.

annak ellenére, hogy egész délig zsufolt villamosok, autóbuszok vitték a pestieket a strandokra, a dunához, nem halt ki a főváros. nem számítva azokat, akik a hűvös szobában találtak menedéket a melegben, tíz és tizezrek pihentek a parkokban, szórakoztak a ligetben.

az otthonmaradtak még kora reggel beszerezték a reggeli, tizórai kakaóhoz, kávéhoz szükséges friss tejet. a vasárnap is nyitvatartó 300 üzlet több mint 100 000 liter tejet adott el ezen a napon. délelőtt a margitsziget, a népköztársaság útja és a városliget árnyékos fái alatt megteltek a padok pihenő öregekkel. a várban és a ligetben a mikrobuszok ugyancsak telt kocsikkal jártak. a városligeti tó 67 csónakjának jórésze forgalomba volt, s akadtak olyanok is, akik még a déli hőségben is huzták az evezőket.

/folyt.köv./

17.-

- 18 -

/bb 32. az „otthonmaradt,,.....1.folyt./vm

a vidám park „hűsítő üzemében,, a siklón, a repülőkön, a körhintákon, a hullámvasúton, nem volt egyetlen szabad hely sem, a késő délutáni órákban pedig szinte megtelt az egész park. a hőség ellenére 40 000 látogató kereste fel a népszerű szórakozóhelyeket. az állatkert izgalmas esemény színhelye volt. az iskolai szünetekben rendszeresített vasárnapi „fejtörőt,, ezuttal is megtartották. a résztvevőknek 11 biológiai, az állatkerttel, a növényekkel, az állatokkal kapcsolatos kérdésre kellett feleletet adniok. a verseny 25 résztvevője közül öten válaszoltak helyesen, s boldogan vitték haza a jutalmat: tengeri malacot, nyulat, teknősbékát, disznóvénnyeket.

a mentőknek és a tűzoltóknak is nyugodt napjuk volt a pihenő városban. a tűzoltóságot két esetben riasztották. egyszer a chinoin gyárból jeleztek alaptalanul tüzet, a másik tűz már „igazi,, volt. a tizenegyedik kerületben, a bártfai utcai pamutcolor művekben gyulladt ki, eddig ismeretlen okokból, néhány savas-ballon. a tüzet rövid idő alatt eloltották.

s végül örvendetes kánikulai hír: a vízművek tájékoztatása szerint vasárnap nem kaptak jelentést vízhiányról. a tartós kánikula pedig az előző napokban próbára tette a vízműveket, amely egy hete már napi 750 000 köbméter vizet ad, s ezzel elérkezett teljesítőképességének határához. vasárnap is valamennyi gép dolgozott, a csökkent lakosu főváros azonban kevesebb - 650 000 - 680 000 köbméter - vizet fogyasztott az előző napokhoz képest. így hétfőre, várhatóan, valamennyi medence megtelik./mti/

- . -

bb 33. hétezer magyar és ötezeregyszáz nyugati látogatója volt a hét végén a soproni ünnepi heteknek

vid/sze/s

1963. július 7.

szombat-és vasárnap ismét tetőzött az idegenforgalom sopronban. már szombaton megindult a határ felől a nyugati, elsősorban osztrák kocsik sokasága. szombaton 2.110 külföldi lépte át a határt, hogy megtekintse a város gazdag műemlékeit, vagy megízlelje a soproni híres vörös bort. vasárnap több különvonaton és autóbuszon sokezer belföldi vendég is érkezett. a hét két utolsó napján összesen 7.000 magyar vendég volt a városnak. vasárnap több mint 3.000 nyugati turista érkezett sopronba. megteltek a nyári vendéglők, a gyorsbűfék és így különösebb fennakadás nélkül sikerült a 12.000 főnyi vendégsokaságot ellátni.

/folyt.köv./
17.55/s

- 19

MC

bb 33./ hétezer magyar és ötezeregyszáz.../ 1.folyt.s

vasárnap délután 4 órakor a személyautók száza
és a különautóbuszok sokasága szállította az érdeklődőket
a fertőrákosi világhírű sziklabarlangba, melynek nagytermé-
ben eziden rendeztek első ízben hangversenyt. a mintegy 2.000
főnyi hallgatóság lelkes tapssal jutalmazta a soproni zenekar
produkcióját. /mti /

--

v é g e

- 20 -

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 6-7. Telefon: 169-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti b e l f ö l d i h i r e k

1963. július 8.

bb 1. 94 amatőr ezer fényképpel vett részt az országos
tehetségkutató fotópályázaton

i te-Lm fm

1963. július 8.

a magyar fotóművészek szövetsége által meghirdetett
országos tehetségkutató fotópályázat zsürije befejezte a
beküldött munkák értékelését. a pályázaton 94 amatőr fotós
vett részt, mintegy ezer fényképpel. a 18 legjobb fiatal
pályázót a foto-szövetség meghívja két hetes esztétikai és
fototechnikai tanfolyamára, amelyet ősszel rendeznek budapesten.
/mti

--

bb 2. a csárdáskirálynő bemutatását tervezik reykjavikban,
magyar vendégszereplőkkel

i bi tr-Lm fm

1963. július 8.

gudlaugur rosinkranz, az izlandi nemzeti színház
igazgatója a napokban utazott el budapestre. itt tartózkodása
során több színházi előadást megtekintett és a két ország
művészeinek kölcsönös vendégszerepléseiről tárgyalt. többek
között tárgyalásokat kezdett a csárdáskirálynőnek reykjavikban
egy magyar énekesnő és magyar karmester vendégszereplésével
a jövő színházi évadban tervezett bemutatásáról. az izlandi
nemzeti színházban ugyanis prózai darabokat, operákat és
operettekét egyaránt játszanak. /mti/

--

-1-

Me